

ЧТОБ ТЫ ТАК ЖИЛ!



Внедорожное удовольствие

Посмотри на Toyota Land Cruiser 200 Executive на этой картинке и найди отличия от других комплектаций. Правильно! На переднем и заднем бамперах появились декоративные накладки. И колесные диски новые, 20-дюймовые. Дальше будет сложнее, поэтому подсказем: новая гидропневматическая подвеска. На ее основе инженеры реализовали две системы: 4-wheel AHS и AVS, динамично регулирующие жесткость и высоту подвески внедорожника в режиме реального времени.

Широкая японская душа

Не имей сто рублей, а имей сто друзей. Ну или хотя бы одного, если он такой, как Lexus. Автомобильный бренд решил продемонстрировать, что такое настоящее японское гостеприимство – омотэнаси, – и устроил в апреле интерактивное мероприятие Lexus Live. На нем можно было протестировать модели RC 200t, NX и RX в спортивной комплектации сразу на двух гоночных трассах – «Сочи Автодром» и Moscow Raceway, а на внедорожниках Lexus GX и LX погонять по бездорожью.



Осадочек не остался

Даже если ты равнодушен к кухонной технике, вряд ли сможешь пройти мимо инновационного декантера Bork IF600. Он автоматически определяет необходимую степень декантирования, удаляет осадок (если есть) и насыщает вино очищенным кислородом. И, что самое главное, по сравнению с обычным декантером Bork IF600 делает это быстрее в 60 раз! В его базе памяти 350 тысяч наименований вин со всего мира. А если еще скачаешь бесплатное приложение Bork Wine, узнаешь много интересного о своих любимых винах.

Всем ребятам триммер!

Так как борода – символ твоей мужественности – находится на самом видном месте тела (лице), ей необходимы постоянное внимание и забота. Простым оглаживанием на манер графа Толстого тут не обойдешься. Тебе просто жизненно необходима новинка от Braun – триммер BT 5070. У него 25 настроек длины – от 1 до 20 мм, высокоточный подстригающий элемент, который справится со щетиной любой толщины, а также специальный гребень для длинной бороды. С помощью Braun BT 5070 легко воплотить в жизнь любой стиль и образ (даже вышеупомянутого графа).



Смотри и слушай

Новый телевизор LG Signature G6 такой навороченный, что первое время сложно отделаться от мысли, что он в любой момент может превратиться, как минимум, в Железного человека. Толщина OLED-экрана сравнима со смартфоном – всего 2,57 мм! 8 миллионов пикселей обеспечивают изображение палитрой в миллиард оттенков. Многоканальная аудиосистема с фронтально расположенными динамиками мощного саундбара разработана совместно с Harman/Kardon. Такой даже у старины Тони Старка не было!

Прицел на оптику

Дизайнеры так и норовят воспитать твой художественный вкус. Итальянская марка Pai Zilei представила коллекцию в концепции Avant-Craft, посвященную, как можно догадаться, авангардному искусству XX века. Получилось, надо сказать, весьма удачно: оптические принты на рубашках и жаккардовых галстуках выполнены в оттенках серого, синего, бордового, зеленого, охры и коричневого. Так что можно прослыть ценителем искусства и не покупать на аукционах странные инсталляции.



ТЕКСТ МАРИЯ ПРИМЕНОВА, ОЛЕГ ГАБЕЛЬСКИН, БОЧАРОВ

